

## Наше будущее - наши дети!

Автор: Щедрина С.И.

02.06.2021 19:32 - Обновлено 02.06.2021 19:34

---

Выпускной бал в детском саду... Какое волнительное событие для ребенка. Выпуск в школу – первая ступенька во взрослую жизнь. Как стараются педагоги дошкольного учреждения, чтобы это событие стало для воспитанников памятным и незабываемым. У нас в детском саду «Золотой петушок» существует прекрасная традиция – на выпускной бал ребята младшей группы приходят поздравить будущих школьников. В этом году выпускников 2021 выпала честь поздравить моим воспитанникам.



Малыши долго готовили свое поздравление, учили поздравительные стихи, танец.



Они напомнили нашим выпускникам - какими они были когда-то и пожелали в новой школе не шалить, а учиться только на 4 и 5. И подарили на память танец «Поссорились – помирились». Какими станут сегодняшние выпускники - музыкантами, бизнесменами, учеными, учителями или врачами - покажет время. Но им на смену растет не менее творческое, одаренное, спортивное поколение.

## **Наше будущее - наши дети!**

Автор: Щедрина С.И.

02.06.2021 19:32 - Обновлено 02.06.2021 19:34

---

Удачи Вам в школьной жизни, дорогие выпускники!